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CORRESPONDANCE

Garni, le 3 octobre 1900.

Cher Collègue,

La démonstration du postal a tu m d'Euclide insérée pages 385-388 du

tome II de VEnseignement mathématique et due a INI. 1 ikhomandritzky
ne me semble pas exacte. Posons, en effet,

.r EF, y FO, ^= GO :

•soient CFE — a, 10G £ + 7, les angles d'asymptotisme (parallé-

A.

ry-
' W-""'

" ZCs

lisuie lobatchefskien) de FC avec AE et de 10 avec CG, OE étant
perpendiculaire à AF et OG à CF ; 7 étant l'angle FOG.

On aura
S 11 3

—-—- — sin a
shy

sin (p -j- 7) —

TIiä

cli V

ch.r ' ' Thy

cos (3 + T) ïh:.

En éliminant entre ces équations ; et 7, on trouve

ehr sin ,3 ch.r -f- cos [i shy,

d'où l'on tire ß

cli (x -j- y)
cos [j — Th (.r -j- r).

11 résulte que 01 est asymptote de FA, en même temps qu'asvmptotc
de CG. Donc dans la figure de la page 386, quand 01 devient infini
OK devient aussi infini, contrairement à ce que dit, page 887
ligne 33, le savant analyste de Kharkof.

Votre dévoué,
P. Mansion.
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